



Oficio no: UT-468/2024

Asunto: Respuesta a la Solicitud de Acceso
a la Información Pública

**C. INTERSECCIÓN DD HH
P R E S E N T E**

En atención a su solicitud de acceso a la información del día dos de septiembre de dos mil veinticuatro, realizada por medio de la Plataforma Nacional de Transparencia con el número de folio **320590624000186**; con fundamento en el artículo 99¹ de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información pública del estado de Zacatecas, se procede en los siguientes términos:

En términos del artículo 98² de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas se da respuesta considerando los informes rendidos por las diferentes áreas, que se anexan al presente; donde se realiza la entrega en el estado que se encuentra la información en las bases de datos existentes como a continuación se describe:

Sobre las preguntas **26, 27, 28 y 29** se acompaña respuesta que otorga La Escuela de Formación y Especialización Judicial

En cuanto a la pregunta **30, 31, 32 y 33** se acompaña respuesta que otorga la Dirección de Recursos Humanos

¹ **Artículo 99.** Cuando la información requerida por el solicitante ya esté disponible al público en medios impresos, tales como libros, compendios, trípticos, registros públicos, en formatos electrónicos disponibles en Internet o en cualquier otro medio, se le hará saber por el medio requerido por el solicitante la fuente, el lugar y la forma en que puede consultar, reproducir o adquirir dicha información en un plazo no mayor a cinco días.

² **Artículo 98**

Los sujetos obligados deberán otorgar acceso a los Documentos que se encuentren en sus archivos o que estén obligados a documentar de acuerdo con sus facultades, competencias o funciones en el formato en que el solicitante manifieste, de entre **aquellos formatos existentes, conforme a las características físicas de la información o del lugar donde se encuentre así lo permita.**



Así mismo, en lo que respecta a las preguntas **31, 32 y 33** se acompaña respuesta que otorga la Dirección de Estadística.

Finalmente, en cuanto a las preguntas identificadas **34, 35 y 36** se acompaña respuesta que otorga el Área de Planeación.

Con lo anterior se da por atendida la solicitud de acceso a la información pública por este sujeto obligado y para su conocimiento se le notifica por medio de la Plataforma Nacional de Transparencia de acuerdo a lo previsto en los artículos 94 y 102 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas.

Sin otro particular, nos ponemos a sus órdenes y para cualquier duda o comentario en nuestro correo electrónico contacto@tsizac.gob.mx

Zacatecas, Zac., a treinta de septiembre de dos mil veinticuatro.

Atentamente

MTRA. NADIA PAOLA HERNANDEZ BAÑUELOS.
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA



Oficio EJ/199/2024

Zacatecas, Zac., lunes 9 de septiembre- de 2024

Asunto: Contestación Infomex 320590624000186.

26. Cifras de cursos ofertados por la institución que integren temáticas de género, sexuales, transversalización de género y feminismos.

Numero de Cursos:12

1. A que personal está dirigido: Personal del Poder Judicial del Estado de Zacatecas.

2. Cuantas personas asistieron:833

- **Sexo: H=383 M=450**
- **No se cuenta con la información desagregada de tipo de discapacidad, si se reconocen como persona indígena o persona afroamericana.**

3. Que personas impartieron: 32 docentes

- ✓ **Juezas y Jueces del Poder Judicial del Estado de Coahuila y del Poder judicial del Estado de Zacatecas,**
- ✓ **Centro de Ética judicial**
- ✓ **CONAVIM**
- **Sexo: H=15 M=16**



- No se cuenta con la información desagregada de tipo de discapacidad, si se reconocen como persona indígena o persona afroamericana.

27. Cifras de cursos ofertados por la institución que integren temáticas de discapacidad y capacitismo.

Numero de Cursos: 2

- 1. A que personal está dirigido: Personal del Poder Judicial del Estado de Zacatecas y público general**
- 2. Cuantas personas asistieron: 172**
 - **Sexo: H=64 M=108**
 - No se cuenta con la información desagregada de tipo de discapacidad, si se reconocen como persona indígena o persona afroamericana.
- 3. Que personas impartieron:**
 - ✓ **Investigador Nacional Nivel II en el Sistema Nacional de Investigadores (SNI) del Consejo de Ciencia y Tecnología (CONACyT)**
 - ✓ **Juezas y Jueces del Poder Judicial del Estado de Yucatán**
 - **Sexo: H=4 M=3**



- No se cuenta con la información desagregada de tipo de discapacidad, si se reconocen como persona indígena o persona afroamericana.

28. Cifras de cursos ofertados por la institución que integren temáticas de racismo o discriminación racial.

Numero de Cursos: 4

- 1. A que personal está dirigido: Personal del Poder Judicial del Estado de Zacatecas y público en general**
- 2. Cuantas personas asistieron: 382**
 - **Sexo: H=194 M=188**
 - No se cuenta con la información desagregada de tipo de discapacidad, si se reconocen como persona indígena o persona afroamericana.
- 3. Que personas impartieron:**
 - ✓ **Delegada de la Oficina de Representación de la COMAR en Nuevo León**
 - ✓ **Directora General del Mecanismo de Protección a Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas**
 - **Sexo: H= 2 M=3**



- No se cuenta con la información desagregada de tipo de discapacidad, si se reconocen como persona indígena o persona afroamericana.

29. Cifras de cursos ofertados por la institución que integren temáticas de interseccionalidad o perspectiva de interseccional.

Numero de Cursos: 2

- 1. A que personal está dirigido: Personal del Poder Judicial y público en general**
- 2. Cuantas personas asistieron:160**
 - **Sexo: H=64 M=96**
 - No se cuenta con la información desagregada de tipo de discapacidad, si se reconocen como persona indígena o persona afroamericana.
- 3. Que personas impartieron:**
 - ✓ **Directora General del Mecanismo de Protección a Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas.**
 - ✓ **Suprema Corte de Justicia de la Nación**
 - **Sexo: H=1 M=1**



PODER JUDICIAL
ZACATECAS

ESCUELA DE FORMACIÓN
Y ESPECIALIZACIÓN JUDICIAL

- **No se cuenta con la información desagregada de tipo de discapacidad, si se reconocen como persona indígena o persona afroamericana.**



TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE ZACATECAS
OFICIALIA MAYOR
DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS
RESPUESTA INFOMEX

Zacatecas, Zac., a 12 de Septiembre de 2024.

Solicitante: Intersección DD HH
Folio: 320590624000186
Plazo de respuesta: 02/10/2024

Solicitud:

30. Cifras de bonos, becas, apoyos económicos para formación continua, actualización, titulación, capacitación, estudios de especialidad, maestría, doctorados, estancias posdoctorales, entre otros, otorgados al personal de su institución. Incluir: 1. Sexo. 2. Discapacidad-tipo de discapacidad. 3. Reconocimiento como persona indígena, afroamericana, o ninguna.

31. Informen si la institución cuenta con instrumentos/mecanismos para recabar información sociodemográfica del personal. Sí es así ¿mediante qué instrumento? ¿cada cuanto se actualiza la información recibida?

32. Informen cuáles preguntas realiza la institución para garantizar la autodescripción y la identidad del personal que se reconocen como indígenas, afromexicanas, con discapacidad.

33. Informen si la institución requiere certificados para garantizar la autodescripción y la identidad de las personas, tales como: certificados de discapacidad, constancia de pertenencia o pueblos y comunidades indígenas y afromexicanos.



TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE ZACATECAS
OFICIALIA MAYOR
DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS
RESPUESTA INFOMEX

Respuesta:

La información que solicita, en esta Dirección no se cuenta con ese desglose.

Elaboró:



**L.C. BLANCA LETICIA MADRID
HERNÁNDEZ**
Directora de Recursos Humanos

Revisó:



**M. en A. CLAUDIA VILLEGAS
SANTILLÁN**
Oficial Mayor

No. de folio: 320590624000186

Fecha y hora de presentación: 02/09/2024 18:58:01 p. m.

Fecha para contestar: 02/octubre/2024

Nombre del solicitante: Intersección DD HH

Razón Social:

Representante Legal:

Correo electrónico: cnbp2023@gmail.com

Dependencia/Entidad: Tribunal Superior de Justicia del Estado de Zacatecas

Información Solicitada: 31. Informen si la institución cuenta con instrumentos/mecanismos para recabar información sociodemográfica del personal. Sí es así ¿mediante qué instrumento? ¿cada cuanto se actualiza la información recibida?

32. Informen cuáles preguntas realiza la institución para garantizar la autoadscripción y la identidad del personal que se reconocen como indígenas, afromexicanas, con discapacidad.

33. Informen si la institución requiere certificados para garantizar la autoadscripción y la identidad de las personas, tales como: certificados de discapacidad, constancia de pertenencia a pueblos y comunidades indígenas y afromexicanos.

Respuesta: Esta Unidad no cuenta con registro de la información solicitada.


LIC. FRANCISCA LÓPEZ MORA
DIRECTORA DE LA UNIDAD DE ESTADÍSTICA DEL
TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO
ELABORÓ


MTRA. CLAUDIA VILLEGAS SANTILLAN
OFICIAL MAYOR DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE
JUSTICIA DEL ESTADO
VISTO BUENO



PODER JUDICIAL ZACATECAS

Zacatecas, Zac., 25 de septiembre 2024
Oficio no.212 /2024

M.I.A. NADIA PAOLA HERNÁNDEZ BAÑUELOS
UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL
TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO
P R E S E N T E

En atención a la solicitud de información hecha a través de la Plataforma Nacional de Transparencia con número de folio **320590624000186**, me permito enviar a Usted en documento anexo la respuesta a las preguntas planteadas en la solicitud en mención.

Lo anterior dando cumplimiento dentro del plazo señalado para dar respuesta.

Sin otro particular, le reitero a Usted las seguridades de mi atenta y distinguida consideración.

Zacatecas, Zac., 25 de septiembre 2024
Encargada de Planeación del Tribunal Superior de Justicia
del Estado de Zacatecas

LIC. EDITH HUERTA GONZÁLEZ



PODER JUDICIAL ZACATECAS

Solicitud de información con número de folio 320590624000186.

34. ¿Informen si la institución cuenta con encuestas sobre discriminación?

Respuesta: no se cuenta con información.

35. ¿Informen si la institución cuenta con evaluaciones sobre el personal que incluyen preguntas sobre discriminación y violencia?

Respuesta: no se cuenta con información.

36. ¿Informen cómo se evalúan la efectividad de las políticas institucionales para combatir la violencia de género y la discriminación racial y capacitista?

Respuesta: no se evalúa.